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2020 Sea Ray 350 Sundancer Coupe - REDUCED FROM $650k

$585,000 AUD

Specifications

Boat Details
Price $585,000 AUD Boat Brand Sea Ray 
Model Coupe Length 11.45
Year 2020 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type GRP
Power Type Power Stock Number JML083
Condition Used State Queensland
Suburb MAIN BEACH Engine Make Mercury

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description
2020 Sea Ray 350 Sundancer CoupeNow reduced to $595,000 — that’s a $55K reduction from $650K! Owner says
SELL!

Experience luxury on the water with this highly optioned 2020 Sea Ray 350 Sundancer Coupe, exclusively listed with
Jackson at Ray White Marine and available for inspections at Marina Mirage. This vessel offers unparalleled comfort,
performance, and style, making it the perfect choice for discerning buyers seeking a premium sports cruiser.

Key Features & Performance

With twin diesel shaft drives, a bow thruster, and joystick docking, maneuvering this boat is effortless. The fully
enclosed hardtop with an electric sunroof and Kohler diesel generator with sound shield ensures a comfortable and
quiet ride. The cabin and cockpit air conditioning keep you cool, while the Simrad digital dash, GPS chart plotter, and
fish finder provide state-of-the-art navigation.

The upgraded diesel engines and low hours offer significant savings, with a top speed over 30 knots and economical
cruising at 22 knots. The modern Diesel V8s deliver quiet, efficient performance, and the cockpit layout is perfect for
socializing. The large swim platform, gourmet station with an electric grill, and automated swim step make
entertaining a breeze.

Interior & Comfort

The helm features dual seating with excellent ergonomics, a Simrad multifunction touchscreen, and digital throttles
for synchronized engine control. Inside, the cabin boasts a forward double berth, a convertible dinette lounge, and a
mid-berth that transforms into a double bed. The galley is fully equipped with a fridge, microwave, two-burner
cooktop, and ample cupboard space.

The stylish head includes a porcelain vacuflush toilet and a fully enclosed shower with modern fixtures. Full bow rails
and steps provide safe access to the bow, where a large sunpad awaits for sunbathing.

Specifications
• Length Overall (LOA): 37’6″ / 11.45 m
• Beam: 11’4″ / 3.45 m
• Draft: 104 cm
• Deadrise: 20º
• Weight: 9000 kg
• Fuel Capacity: 810 Litres
• Water Capacity: 151 Litres

This boat is ideal for extended cruising, overnighting, or serving as an entertainment platform. Don't miss this
opportunity to own a top-tier vessel with significant savings on offer.Contact Jackson at Ray White Marine to arrange
an inspection at Marina Mirage today!

Features

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Designer Sea Ray USA

Builder Sea Ray USA

Water (Potable) Capacity (l) 151

Hull Construction Material GRP

Hull Type Single Planing

Deck Construction Material GRP

Country Origin USA

Length (feet) 37.6

Length (m) 11.45

Beam/Width (feet) 11.4

Beam/Width (m) 3.45

Draft (m) 1.04

Deadrise (degrees) 20

Number of Helms 1

Displacement 9000kg

Colour white

Engine Notes Mercury TDI 370hp Diesel

Number Of Engines 2

Engine Hours 144

Horse Power (hp) 370

Drive Type V-Drive shaft

Generator Kohler 9kva Diesel

Number of Batteries 5

Fuel Type Diesel

Number of Fuel Tanks 2

Fuel Tank Capacity (L) 810

Bow Thruster Side-Power

Accomodation Notes 2 cabin

Number of Berths 4 Berth plus convertible

Number of Showers 1 plus exterior 

Shower Type Hot and cold

Number of Toilets 1

Toilet Type Vacu-flush

Air Conditioning CRUISE-AIR with remote compressor system. Reverse cycle with heat

strips

Number of TVs 2

Holding Tank (L) Yes

Stove Induction

Refrigeration Isotherm

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Number of Sinks 3

Engine Details 1
Engine Make Mercury
Engine Hours 144
Displacement 4.2
Horse Power 370
Fuel Type Diesel
Drive Type 5
Steering Electric assisted hydraulic
Fuel Capacity 810

Engine Details 2
Engine Make Mercury
Engine Hours 144
Displacement 4.2
Horse Power 370
Fuel Type Diesel
Drive Type 5
Steering Electric assisted hydraulic
Fuel Capacity 810

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


